



Сегодня молодыми следователями принята Присяга сотрудника Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня, 8 мая 2019 года, в следственном управлении СК России по Ивановской области в торжественной обстановке в присутствии руководства и личного состава управления состоялось принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации молодыми следователями территориальных следственных отделов Денисом Кругловым, Артёмом Коротковым и Юрием Селивановым.

Посвятившие себе служению России и Закону скрепили торжественную клятву своими подписями.

Руководитель следственного управления Александр Николаевич Булаев поздравил следователей с важным событием в их профессиональной деятельности, подчеркнув важность и ответственность профессии следователя, звания сотрудника Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Российской Федерации, пожелал молодым сотрудникам успехов в службе и добросовестного выполнения задач, поставленных перед Следственным комитетом Российской Федерации.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1351684>